## "Синяя Блуза".

На-днях «С. В.», правднующая свой дание ставит себе делетний юбилей, устроила в Политехнический совей работы. Поскольку чисто техническая причина мещает расратривает себи, только как профактерский коллектив, а не методически-инструктивный образец художественной клубной работы, как ей это принисывается, — ны суженваем влесь нашну задачу до пределов

определения ее профтемпральных жачеств. На просмотрениых на ноказе номеров можно установить, что «С. Б.» в фежиссерском построении спектакля не столько нспользует непосредственные массовые бытовые лепения жак отого она сама и хотеяв. бы, судя по ее печатным материалам), сколько предомление этих явлений в чуысих театральных постановках. «С. Б.» вобрала в себя (пе внолие разборчиво) почти все вредилиные формы как архаические, так и послешние лево-новаторские. Но эти раздичные элементы в большинстве сау-BCO RO ВКЛИНЛЮТСЯ олин в пругой, образуя из этой смеси чечто целое, СОТЯВЛЯЮЩОО СВОСОО ВЯНО-ПЛАКАТНЫЙ СТИЛЬ «O 5.».

Исполнение коллектива докольно четко и обнаруживает (хотя и не у всех его чиснов) эначительный и разносторошний тренаж, кажой и полагается «синтетическому» ектеру. Область движении разработана в спектакле наиболее полно и при том с десомненной (шусть заимствованной) изобретительностью. Эритель изобрение об отметаний филурао-инпамическими узорами, в которые окутываются произволиме слово. И так как нее это взято в «американском» хороню слаженном темпа и сопреволятеля неплохим авукомонтажим то получается в целом эрелине запимательное. Но отвечает ли оно задачам «ре-

«С. Б.», -- вопрос спорный. Прежде всэго чисто техническая шричина мещает разрешению этой задачи: пложо теогранное слово. Вот тут-то не очень благополучно У отдельных исполнителей оно звучит четко (хотя релоса в большинстве слабые шепоставленные), но так как «С. Б.» строит речь на принципе коллективной лекламащин-результаты получаются неожизанно стрицательные, В гулких или крикливых «коллективных», особенно скороговорочных, выкрыках, сопровождающих движепис, зачастую можно учовить только отдельные слова. И получается, что основное для агиталии-текст-зачастую прошадает. Зритель воспринимает выбавное аралище, же вполне винкая в его содержашие, но получая глубокой идеологической зарядиси, видит форму, не видя сущности. То же, что доходит до него из текста,-но все безупречно. Здесь много поверхностной агитации, сухого морадизирования зачастую органически слабо сочетаемых с показываемой щуткой. Не бисстяще обстоит и в музыкально-вокальной части. Голоса еще плохи. Музыка («С. Б.» сама сознает свои недостатки) еще не свободна налета пошлых ощерегочных мотивов.

«С. В.» в прощессе роста инживает свои дефекты. Можно надеяться, что с течением времени мы будем вметь в ее лице действительно образдовый коллектив, сумеющий «овострять инимание маке на текущем моменте». Сейчае это, чо-нашему, выполияется лишь относительно.

Бесспорным остастся то, что «С. Б.» рзволюционизировала эстраду и что на эстраде за ней будущность.

С. ВАЛЕРИН.